

9岁姐姐带5岁弟弟视频寻母:

# “妈妈，你是不是不要我们了？”

外公:女婿多次动手打女儿,女儿曾起诉离婚;父亲:自己现在已经改了,希望妻子回来



“妈妈,今年一直联系不到你……前几天,弟弟坐了20多个小时的火车去看你,你为什么不见他?妈妈,别的小孩都有妈妈在身边,你是不是不要我们了?”最近几天,一段“妈妈,我和弟弟都很想你”的短视频,在很多四川南充网友的微信朋友圈刷屏。

## 刷屏

### 母亲失去联系快一年,姐弟视频寻母

这几天,一段“妈妈,我和弟弟都很想你”的视频,刷屏了很多南充人的朋友圈。

这段视频时长27秒,视频画面中是一对9岁左右的姐弟,手持一张印有母亲头像和母亲老家地址的纸张(右图)。姐姐对着镜头说:“妈妈,今年一直联系不到你,你在营山还好吧,我和弟弟很好的。我和弟弟很想你,前几天,弟弟坐了20多个小时的火车去看你,你为什么不见

他?妈妈,别的小孩都有妈妈在身边,你是不是不要我们了?”

“视频是网友通过我们抖音账号的后台传给我们的,希望能帮两个孩子找到母亲。”四川省南充市营山县融媒体中心相关负责人说,接到网友的求助后,他们对该视频内容进行了编发。之后,这段“姐弟寻母”的视频,很快在营山县当地传开。

营山县融媒体中心发布

的这条抖音短视频下方留言显示,一位自称视频中姐弟的舅妈留言称,孩子的母亲之所以不愿回去,是因为遭遇了家庭暴力,“打人,家庭暴力……一次一次地给机会,死不改(应为‘悔’)改,已经起诉过一次了”。

视频中的姐弟二人是河南人,目前跟随父亲在广东生活,其中姐姐9岁,弟弟5岁。今年春节前后,他们便联系不上母亲。



## 丈夫

### 动手打妻子确实不对, 希望妻子回来一起照管孩子

## 岳父

### 女婿家暴致女儿不愿回家,女儿曾起诉离婚

11月10日,记者前往南充市营山县,辗转联系上视频中姐弟俩的外公老蹇。老蹇说,他在手机上看到了两个外孙的视频,但他目前无法联系上女儿,也不知女儿在哪里。对于眼下女儿离家出走的局面,老蹇直言,这是女婿一家人导致的。

老蹇说他女儿今年29岁,早年间在外打工跟来自河南的女婿刘某相识,之后两人结婚。其实,老蹇和妻子当初还劝女儿慎重考虑这段婚姻,毕

竟河南距离四川这么远,但女儿坚持,家人也就没有多说。“结婚没过几年,两个人就经常吵闹,女婿还动手打女儿。”老蹇说,女婿曾多次对女儿动手,女儿挨打后给他打电话,他还曾多次在电话里说过女婿,这是女儿不愿意回家的主要原因。

老蹇说,去年春节期间,女儿独自一人回到营山后,他还通知女婿到营山将女儿接回去,并劝二人好好过日子。但去年7月,女儿又回了

营山,并说要跟女婿离婚,之后曾前往河南当地法院起诉离婚,但一审未准许。今年春节之后,女儿就从家里离开了,并称挣到钱还要回去离婚,之后便再未跟家里联系,“走的时候还跟我们吵架,因为我们劝她回去好好过日子,毕竟有两个娃了,但她执意要离婚,我们也阻挠不了”。

老蹇提供了其女儿的联系方式,记者拨打后,语音播报显示该号码“已过期”。

11月10日,记者联系上在广州打工的刘某。他告诉记者,抖音上那段关于女儿和儿子的视频是他录制的。在此之前,他曾让一位营山县的网友去过妻子老家打听妻子的消息,但无果,无奈之下,才想起通过拍视频的方式寻找妻子。刘某承认,之前曾对妻子动手过手,都是因为一些家庭琐事,但并不经常。去年年初,自己和母亲到营山将妻子接回之后,本来双方也算和好了,但去年7月,妻子说要回营山看医生,之后就没有再回来,直到后来起诉离婚。诉讼结束后,妻子回了营山老家,但是之后

还能联系上,今年春节前,自己和家人的电话被妻子拉入黑名单。前段时间,妻子的电话号码显示已经注销。

刘某说,10天前,父母带着儿子一行3人曾坐火车到营山找到岳父一家,希望找回妻子,但没见到她,他不知道岳父是否知道妻子的下落。刘某说,自己以前动手打妻子确实不对,但现在已经改了,只要妻子能回来,自己可以写保证书,两个孩子现在还很小,一直很想“妈妈”,希望妻子能够回来一起陪伴两个孩子长大。

成都商报



## 第16届“希望工程菏泽认亲会”启动

“希望工程菏泽认亲会”是共青团菏泽市委、牡丹晚报主办的品牌公益活动。从2005年开始,已先后联合成功举办了15届希望工程菏泽认亲会,使两千多名濒临辍学的贫困儿童得以留在校园继续读书,历届认亲会均取得了良好的社会效果,并且一届比一届影响大,一届比一届效果好。如今,希望工程菏泽认亲会已成为山东省希望工程领域和菏泽精神文明建设领域的知名品牌活动。

欢迎广大爱心人士、单位积极参与正在举办的第16届希望工程认亲会。

参与热线 18653000257

主办单位:共青团菏泽市委、牡丹晚报 冠名单位:花冠集团



陈年味 鲁雅香

正庄·鲁酒·鲁品

